
Lista joburilor vacante în domeniul PR 

 

Specialiştii în relaţii publice sau comunicare au aproape 500 de joburi la dispoziţie pe cele mai 

importante site-uri de recrutare. 

 

Sunt posturi disponibile atât în agenţiile de relaţii publice, cât şi în departamentele de profil ale unor 

companii sau asociaţii. 

Numărul de candidaţi care aplică pentru fiecare post vacant este de circa 700-800, dat fiind numărul 

mare absolvenţii de studii umaniste - psihologie, filosofie, sociologie, limbi străine - interesaţi de PR. 

O agenţie specializata în comunicare şi relatii publice, cu 10 ani de experienţă pe piata românească, 

recrutează asistenţi PR din mai multe oraşe: Oradea, Sibiu, Timişoara, Braşov, Cluj-Napoca, Iaşi şi 

Constanţa. Printre condiţii: carnet de conducere şi disponibilitatea de deplasare în judeţele limitrofe  

O televiziune online angajează asistenţi PR care să facă zilnic revista presei, să realizeze comunicate de 

presă şi să le trimită către mass-media, să participe la pregătirea transmisiunilor în direct şi să menţină 

relaţiile cu colaboratorii, invitaţii la emisiuni şi insituţiile de presă. Aceeaşi televiziune caută şi un 

specialist media & PR, manager de proiect care să coordoneze activitatea unei echipe de proiect. 

O federaţie sportivă caută o persoană tânără, dinamică, cu cunoştinţe avansate de limba engleză şi de 

calculator care să promoveze în media activităţile organizaţiei. Experienţa în domeniul sportiv constituie 

un avantaj. 

Şi clubul de tenis Livone Tenis Club "Ilie Năstase", conceput pe ideea formării tinerilor jucători în marea 

performanţă, recrutează asistent în relaţii publice, dar nu se dau mai multe informaţii despre profilul 

candidatului. 



O companie multinaţională din domeniul financiar-bancar recrutează, prin agenţia de plasare TBS 

România, un specialist PR cu minim 2 ani de experienţă în domeniu şi cu o bună cunoaştere a peisajului 

media. Sarcinile jobului sunt specifice activităţii de relaţii publice, tot ce ţine de crearea unei imagini 

bune a companiei. 

Asociaţia Română de Salubritate recrutează pentru specialişti pentru departamentul de relaţii 

internaţionale şi PR. Se cere experienţă de traducător (oral şi scris), precum şi înţelegerea terminologiei 

din domeniul protecţiei mediului. Între sarcini se numără şi realizarea comunicate de presă, precum şi 

crearea şi menţinerea relaţiilor cu mass-media. 

Reţeaua de produse de panificaţie Fornetti caută şi ea un asistent PR şi comunicare. Se cer studii 

superioare în domeniul Filologie, PR sau marketing şi cunoaşterea limbii engleze. Cunoaşterea limbii 

maghiare constituie un avantaj. Se oferă un pachet salarial atractiv, tichete de masă, transport gratuit. 


